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¿Cuál de las siguientes emociones refleja su situación frente a la 
política salvadoreña?

Alegría
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Armando Calderón Sol
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Francisco Flores
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Antonio Saca

Tristeza
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Mauricio Funes

Tristeza

Sorpresa

Miedo

Enojo
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Alegría
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Salvador 
Sánchez Cerén
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Le propondré la lista de los últimos presidentes de El Salvador y un conjunto de 
emociones, le solicito que me indique con qué emoción asocia a cada 

presidente:

Nayib Bukele
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Las emociones hacia los últimos presidentes (comparativo)
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¿Con cuál de las siguientes afirmaciones usted se 
identifica más?
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Según usted, ¿cómo es Nayib Bukele?

Amigo
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¿Qué necesita más usted para ser más feliz?

Un mejor empleo

Una vivienda digna

Más salud

Un vehículo

Que mis hijos tengan oportunidades

Pagar mis deudas

Tener más seguridad

Mejorar mi salud

Estar con mi familia

Irme para otro país

Conseguir una pareja ideal

Ayuda del gobierno

Otra ¿cuál o qué?
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Para usted Estados Unidos es:

Un socio con�able de El Salvador

El sueño americano

Una democracia sólida

El lugar donde quisiera vivir

Un imperio

Un lugar en donde explotan a los latinos

Un lugar de oportunidades

Otra ¿cuál?
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Le presentaré algunas personas o circunstancias, por favor indíqueme con cuál 
de las tres opciones las asocia:
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Le presentaré algunas definiciones, ¿me puede indicar sin son muy ciertas, 
ciertas, no está segura, falsa o muy falsa?
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Le voy a mencionar algunos personajes importantes de El Salvador, por favor 
indíqueme si le inspiran admiración, nada o desprecio.

Mons. Óscar Romero

Jorge “Mágico” González

Nayib Bukele

Mauricio Funes

Javier Simán

Tony Saca

Pastor Toby Junior

Pastor Mario Vega

Cardenal Gregorio Rosa Chávez
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Ahora, le voy a mencionar algunos personajes importantes a nivel internacional, 
indíqueme si le inspiran admiración, nada o desprecio.
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¿A quién admira más en su entorno más cercano?

Padre

Madre

Hermano

Pastor o sacerdote de la iglesia

Deportista nacional ¿Cuál?

Político nacional ¿Cuál?

Otro ¿cuál?
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¿Cómo se define Usted políticamente hablando? En dónde 1 es muy de 
izquierda y 10 muy de derecha, marque en la escala que mejor se identifique.

Izquierda Derecha

Centro

5.83
Tendencia política según media
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¿Cuál es su red social preferida?
70

60

50

40

30

20

10

0
WhatsApp Facebook Twitter TikTok Instagram Twitch Youtube Otra

62.6%

42.1%

12.3%

6.1%

15.0%

3.7%

13.5%

4.1%

Made with



¿Por cuál medio usted se informa más?
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Le propondré un listado de instituciones, me puede decir ¿qué tanto confía en ellas?

Iglesia Católica

Iglesia evangélica

PNC

Fuerzas Armadas

TCS

El Faro

La Prensa Grá�ca

El Diario de Hoy

Diario El Salvador

Canal 10
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¿Cómo define usted a su familia?

Normal 85.40%

Disfuncional 3.60%

Difícil 3.10%
Complicada 7.30%

Otra ¿cuál? 0.20%
NC /NS 0.40%
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¿Qué factores o cosas a usted le generan estrés?

El tráfico
49.5%

Los políticos
17.1%

Mi trabajo
11.8%

Otra ¿cuál?
12.9%

Mi familia
6.3%
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Respecto a las creencias religiosas, ¿usted se considera?
90

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Creyente Muy religioso Agnóstico o

indiferente
Ateo Otra ¿cuál? NC /NS

82.4% 9.4% 5.8% 1.1% 0.7% 0.5%

Made with



¿A qué iglesia usted pertenece?

Católica

ELIM

Tabernáculo

Testigo de Jehová

Mormón

Adventista

Budista

Ninguna

Otra ¿cuál?
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Le propondré algunos temas polémicos, favor indíqueme si está a favor, 
indiferente o en contra:

Pena de muerte

Aborto en general

Aborto en causales médicas

Matrimonio entre personas del mismo sexo

Cambio de la Constitución

Adopción del Bitcoin

Estatizar pensiones
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A favor Indiferente En contra NC /NS
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En la actualidad hay diversos movimientos y teorías sobre la sexualidad, quisiéramos saber su posición 
respecto a ciertos grupos, en términos de aceptación o rechazo
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En caso de rechazo, su fundamento es:
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¿Qué es para usted el trabajo?

Un medio para realizarme

La forma de cómo obtengo dinero

Es una mala experiencia

Un medio de subsistencia

Un lugar en dónde me explotan

Un lugar en dónde me valoran

Un lugar en dónde me realizo

Otra ¿cuál?
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En una palabra, como salvadoreño (a) ¿Usted se siente?
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Como salvadoreño (a) ¿Qué es lo que más admira del país?:

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0
Paisajes Cultura La gente La historia El clima Otra ¿cuál? NC /NS

41.8% 25.1% 13.1% 10.1% 7.9%
1.7%

0.3%

Made with



Como salvadoreño (a) ¿Qué es lo que más le disgusta del país?:
60

55

50

45

40

35

30

25

20

15

10

5

0
Los políticos Cultura La gente La historia El sistema judicial Otra ¿cuál? NC /NS

57.0% 5.5% 5.2% 2.6% 19.6% 8.7%
1.5%

Made with





¿Cuál concepto define mejor al salvadoreño?

Trabajador
63.5%

Emprendedor
21.9%

Cachero
5.4%

Solidario
5.1%

Oportunista
2.3%

Vivo
1.2%
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Su futuro dependerá de:

La suerte 5.10%

Del trabajo 42.40%

De lo que estudie 14.70%

De Dios 34.20%

No lo sé 1.70%
NC/NS 1.90%
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A su juicio, El Salvador:

Tiene futuro

No tiene futuro

Depende de Dios

Está en manos de políticos corruptos

NC/NS
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Le propondré algunas ideas contrastantes, por favor indique con cuál está más de acuerdo:
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:

80

70

60

50

40

30

20

10

0
Estados Unidos China NC /NS
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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La radio La prensa escrita NC /NS
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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11.3%

30.3%

58.4%

70

60

50

40

30

20

10

0
Callar Discutir NC /NR

64.3%

31.7%

4.0%

Made with



Por favor, seleccione según su criterio, puede no contestar si así lo desea:
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Estos son principales influencers de las redes sociales salvadoreñas, frente a estos personajes ¿cuál es su reacción?
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Finalmente, agradecemos nos conteste estas preguntas:
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Finalmente, agradecemos nos conteste estas preguntas:

Cristiana
29.0%

Cumbias o tropical
21.2%

Clásica
19.2%

Reguetón
8.0%

NC /NS
14.0%

Rock
5.7%

Hip
Hop
2.8%
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A dos años y medio de su gestión, podría decirme ¿qué nota le pondría al presidente Bukele?, considerando 0 una muy 
mal desempeño y 10 un excelente desempeño.

7.84
Es la nota que ponen las personas
encuestadas al presidente Nayib
Bukele.
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